



УКРАЇНА

СВАЛЯВСЬКА РАЙОННА РАДА
сімнадцята сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

20.12.2016

м.Свалява

№ 149

Про стан захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території району

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши інформацію Свалявського районного відділу управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області (У ДСНС України в Закарпатській області) про стан захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території району, враховуючи рекомендації постійних комісій, районна рада вирішила:

1. Інформацію Свалявського районного відділу У ДСНС в Закарпатській області про стан захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території району взяти до відома.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань промислової політики, планування, туризму та рекреації.

Голова ради

М.Ливч

ІНФОРМАЦІЯ

про стан захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території району

На даний час на території Свалявського району знаходиться чотири пожежні автомобілі (два підрозділи ДПРЧ-9 та МДЖ Поляна), які можуть першочергово реагувати вчасно на *виникнення надзвичайних ситуацій та гасіння пожеж*.

У бойовому розрахунку щодоби на чергуванні знаходиться три пожежні автомобілі. Радіус обслуговування одного пожежного автомобіля згідно норм та положень становить три кілометри із розрахунку одна машина на п'ять тисяч населення. Якщо брати кількість населення Свалявського району, яке складає 54 607 чол., то виходить, що на території району повинно бути 11 машин, а на даний час відповідну кількість населення обслуговують тільки три машини.

Протяжність району від с.Березники до с.Р.Гута близько 70 кілометрів, то ж важко припустити про вчасне реагування на надзвичайні ситуації та гасіння пожеж.

Крім того, із року в рік не вирішується питання про створення МПК с.Керецьки, хоча є затверджені програми області та району щодо створення цього підрозділу, яке було заплановано ще в 2014 році. Кошти по прийнятих програмах, а саме: «Про програму інформатизації розвитку системи зв'язку та оповіщення району» (рішення № 365 від 16.12.2013р.), «Про районну програму розвитку та удосконалення цивільного захисту Свалявського району на 2016 - 2018 роки» (рішення № 356 від 08.12.2015р.), «Про програму створення та накопичення районного резерву матеріально-технічних засобів на 2015-2019 роки» (рішення № 80 від 17.03.2015р.), «Про програму попередження надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної безпеки у Свалявському районі на 2015-2020 роки» (рішення № 89 від 24.03.2015 р.) на протязі шести років не фінансувались.

Також проблемним питанням є оповіщення населення у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій, а саме: підвідомчий об'єкт складу зберігання хлору Свалявського РКП ВВ, який класифікується хімічно небезпечним об'єктом II-го ступеня, не обладнаний системою раннього виявлення загрози виникнення надзвичайної ситуації. Так само і території сільських рад не забезпечені системами оповіщення загрози виникнення надзвичайної ситуації, хоча є затверджена районна програма, яка також останні два роки не фінансується в повному обсязі. Хоча на теперішні час на реконструкцію системи оповіщення передбачено 100 000 гривень, а виділено 30 000 грн. Але, на жаль, ніяких дій щодо встановлення обладнання (гучномовців та СЦУ) не проводиться.

Турбує питання і по забезпеченню населення засобами індивідуального захисту органів дихання та протипожежного водопостачання сільських населених пунктів району. Головами сільських рад взагалі не приділяється

увага щодо роботи по покращенню протипожежного водопостачання на закріплених територіях. Не проводиться ремонт пожежних водоймищ, не створюються пірси, під'їзди з твердим покриттям до протікаючих на території населених пунктів річок та потічків. Не проводиться обслуговування та ремонт техніки протипожежного призначення, яка закріплена за сільськими радами.

При формуванні бюджету районної ради та сільських рад не в повній мірі передбачаються виділення коштів для резервного фонду та приведення в належний протипожежний стан підпорядкованих їм об'єктів.

Заступник голови ради

К.Стегура